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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Φαντασμαγορική η φωταγώγηση του Χριστουγεννιάτικου δέντρου 

 

Με μία μαγική βραδιά γεμάτη χρώματα, μελωδίες, χορούς και μεγάλο ενθουσιασμό, ο Δήμος 

Ασπροπύργου μπήκε κι επίσημα σε εορταστικό κλίμα εν’ όψει των Χριστουγέννων και της 

πρωτοχρονιάς. Ξυλοπόδαροι και τα ξωτικά του Άγιου Βασίλη διασκέδασαν μικρούς και μεγάλους και 

βοήθησαν στη φωταγώγηση του Χριστουγεννιάτικου δέντρου. Ο Άγιος Βασίλης κάνοντας χρήση της 

σύγχρονης τεχνολογίας ‘εμφανίστηκε’ από τον… Βόρειο Πόλο για να συνομιλήσει με τον Δήμαρχο κ. 

Ιωάννη Ηλία και ν’ αναγγείλει  την έλευσή του για να μοιράσει δώρα. Δεν παρέλειψε να στείλει ‘χιόνι’ 

το οποίο πλημμύρισε την Πλατεία Δημαρχείου και μαζί με τη ρήψη βεγγαλικών που ακολούθησε 

δημιουργήθηκε μία φαντασμαγορική ατμόσφαιρα. Εντυπωσιακές ήταν οι χορευτικές επιδείξεις των 

τμημάτων Γυμναστικής του Συλλόγου ‘Αγία Άννα’ που καταχειροκροτήθηκαν, ενώ μαθήτριες του 1ου 

Γυμνασίου με την επιμέλεια του εκπαιδευτικού κ. Χαρίση, έψαλλαν τα κάλαντα και τραγούδησαν 

Χριστουγεννιάτικα τραγούδα.   

Η αντιδήμαρχος Πολιτισμού κα Μαρία Καψάλα Καλλιέρη καλωσόρισε τους παραβρισκόμενους, 

ενημέρωσε ότι από τις 14 Δεκεμβρίου και για έναν ολόκληρο μήνα θα υπάρχουν εκδηλώσεις για παιδιά 

και μεγάλους στην Πλατεία της πόλης και στην Γκορυτσά. Ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Ηλίας πέρα από τις 

ευχές για καλές γιορτές υπογράμμισε την προσπάθεια του Δήμου να προσφέρει χαρούμενες γιορτές 

σε όλους με τους μικρούς φίλους στο επίκεντρο.  Επισήμανε ότι επιλέχτηκε η Παρασκευή 29 Νοεμβρίου 

για την εκδήλωση φωταγώγησης του Χριστουγεννιάτικου δέντρου λόγω και της ημέρας του εμπορίου 

(Black Friday) και ζήτησε απ’ όλους να στηρίξουν τις τοπικές επιχειρήσεις.  
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Η βραδιά ολοκληρώθηκε με την ανοιχτή συναυλία από την Κατερίνα Στικούδη  και τις μοναδικές 

μουσικές επιλογές του Dj Deleasis, οι οποίοι πρόσφεραν ένα αξέχαστο μουσικό βράδυ. 

Τις εκδηλώσεις φωταγώγησης του Χριστουγεννιάτικου δέντρου παρακολούθησαν ο 

αντιπρόεδρος της Βουλής κ. Αθανάσιος Μπούρας, ο υφυπουργός εξωτερικών κ. Γιώργος Κώτσηρας, 

ο Βουλευτής Δυτικής Αττικής της Ν.Δ. κ. Ευάγγελος Λιάκος, αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι, 

πρόεδροι συλλόγων και φορέων και πλήθος κόσμου.    

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τον Αθλητικό Σύλλογο «Αγία Άννα» τις μαθήτριες και τους μαθητές του 

1ου Γυμνασίου για την συμμετοχή τους και όλους όσοι συνέβαλαν στην μεγάλη επιτυχία της εκδήλωσης.  


